



Программу "антиваучер", предложенную правительству России главой ФНПР М. Шмаковым и депутатом Госдумы от партии "Единая Россия" А. Исаевым. "Это утопия", об этом заявил Р. Гринбер, директор Института экономики РАН.

"Мы считаем, что необходимо объединить все имущество, которое находится в государственной собственности, которая досталась от Советского Союза. Государственный пакет акций «Роснефти», «Газпрома» и др. в единый фонд. Лица, которые родились в Советском Союзе до определенного периода, будут пользоваться правом на получение дивидендов от него.

Одновременно крупные государственные компании с государственным участием "должны передать в собственность акции работникам, проработавших предприятии не менее 5 лет, с правом получения дивидендов".

Отметим, что Шмаков и Исаев не объясняют, распространяется ли их законопроект на граждан бывшего СССР, которые получили гражданство других стран после его развала, или это касается исключительно граждан России. По данным 1989г, в СССР проживало более 293 млн. человек. Население России в настоящее время составляет 143 млн. человек.

Также минимальную зарплату нужно повысить "до уровня прожиточного минимума" и ограничить зарплаты для топ-менеджеров предприятий, чтобы они не были выше "определенного уровня по отношению к средней зарплате по тому же предприятию".